

“聚焦乡村e镇”

云冈区 建设乡村e镇 赋能乡村振兴

本报记者 孙露 实习生 刘依文



今年以来,依据省市两级对于乡村e镇建设的要求,云冈区打造出一批特色主导产业,聚焦在奶制品、油脂类产品、黄芪类产品三大核心产品,同步带动手工醋、大棚蔬菜合作社两个重要类目以及一个独特的煤雕手工艺品类目,形成“3+2+1”全方位产业发展模式。如今,乡村e镇建设正在成为云冈区带动农村经济发展、助推乡村振兴的“新引擎”。

云冈区以产业发展为核心,以提升电商应用水平为重点,线上线下一体化融合为抓手,培育壮大市场主体,充分激发市场主体活力和内生动力,为经济社会持续健康发展提供新动能、新平台、新支撑,全方位推动高质量发展。目前,乡村e镇建设完成“四个中心”及一个平台:云冈区乡村e镇电商公共服务中心位于云冈区平旺乡同泉路2262号院内,占地1680平方米,包含电商产品展示体验中心、电商产业培训

孵化中心、跨境电子商务培训(孵化)基地和服务中心、物流配送服务中心以及位于公共服务中心的大数据综合服务平台。

在培育乡村e镇主导产业方面,云冈区与“与辉同行”成功对接,在直播带货活动中,仅华建油脂一家销售额可达170余万元。在培育电商龙头企业方面,开通了云冈区特色馆,已经完成初期网店开发运营;在微信小程序开设云冈特色馆,整合云冈本地电商商家和产品,开设华建油脂、牧同乳业特色馆,提供店铺装修及网货包装设计、产品营销推广等服务。在打造区域公共品牌方面,“实尚云冈”已完成注册审核,同时创建“小而美”特色产品自主品牌,立足当地产业特色,开发了20余款网货产品。在培育商业带头人方面,已经开展2期云冈区乡村e镇短视频带货达人培训及2期云冈区乡村e镇直播电商主播提升培训,培训人次1118人次,产



品销售额超3万元,同时培育云冈区电商直播讲师13名,并取得全国统一的电子商务师证书。在开展跨境电商工作方面,引进有影响力的电商龙头企业1家,协助本地企业开设跨境电商店铺;开展跨境电商交流活动,对接阿里巴巴国际站、亚马逊、速卖通等第三方平台资源合作,开展跨境电商培训不少于5次,培训人员达300人次;已注册两家电商企业且完成进出口资质备案、9710和9810资质审核,企业均已开通跨境电商交易平台独立站。

下一步,云冈区将立足优势产业和资源禀赋,发挥乡村e镇在品牌策划、流通渠道、网络销售等方面的资源优势,强化举措、加快进度,推动特色产业与电子商务深度融合,着力打造高水平集聚平台,有效激发市场主体活力,为全面推进乡村振兴蓄势赋能,助力云冈区实现经济转型升级。



建行大同分行 强化任职教育 涵养廉洁清风

本报讯 为进一步强化党员干部的责任意识和廉洁意识,筑牢拒腐防变思想防线,全面落实党风廉政建设,建行大同分行于近日组织新任任职干部来到云冈区干部廉政警示教育基地参观学习。

通过参观学习,新任任职干部深刻认识到了违法违纪对党组织和个人的危害,纷纷表示要加强党纪学习,把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置,严格执行廉洁自律各项规定,时刻对标学习先进典型,忠诚履职、干净担当,进一步筑牢拒腐防变思想防线。

(培焯 张令仪 赵海楠)

建行大同分行业务经营部 开展主题宣传活动

本报讯 为进一步提高对公结算服务的市场影响力,持续提升客户服务质效,建行大同分行业务经营部积极响应号召,以“共同维护消费者权益,建行结算业务伴你同行”为主题,开展了一场温馨而有力的宣传活动。

活动伊始,建行大同分行业务经营部精心策划,以“专业、贴心、安全”为核心理念,旨在通过多样化的宣传形式,让金融知识深入人心,让结算服务更加便捷、透明。该行在网点大厅设立了“金融知识小讲堂”,由经验丰富的客户经理担任讲师,用通俗易懂的语言为前来办理业务的客户讲解结算业务的基础知识、防骗技巧及最新政策。通过互动问答、案例分析等形式,原本枯燥的知识点变得生动有趣,客户们纷纷表示受益匪浅。同时,该行还推出了专属客户经理制度,为企业客户提供一对一的定制化服务,确保每一个需求都能得到及时响应和妥善处理。

“共同维护消费者权益,建行结算业务伴你同行”,这不仅是一句口号,更是建行大同分行对每一位客户的庄严承诺。下一步,建行大同分行将不断创新服务模式,提升服务质量,坚持以客户为中心,在守护消费者权益的道路上坚定前行,共创更加美好的金融生活。

(江华 常奇)

建行煤炭支行 高效服务获企业点赞

本报讯 7月30日下午,建行煤炭支行成功办理晋北基地配套煤电同热三期项目首笔固定资产贷款1.5亿元。这笔贷款是为晋北基地配套煤电同热三期项目提供的第一笔建设资金贷款,有力推进了晋北大基地项目建设的实施。“你们的服务效率太高了,仅用一天时间就办好了贷款业务,专业、高效的服务为我们节省了很多时间,太感谢你们了,为你们点赞!”晋控电力山西同赢热电的财务人员紧紧握住建行工作人员的手激动地说。

近年来,为持续提升金融服务实体经济质效,满足当地企业便利化融资需求,建行煤炭支行积极响应号召,认真研究各类金融产品和服务,全心全意为驻地企业提供多样化、差异化的金融服务,得到了当地企业的一致认可。接下来,建行煤炭支行将进一步优化业务流程、创新金融服务,加大力度支持实体经济发展,为构建诚实互信的银企关系、促进地方经济金融良性发展贡献建行力量。

(培焯 杨磊)

星途视界



2025款星途星纪元ES开启预售

近日,奇瑞汽车官方发布消息称,2025款星纪元ES纯电动版最早将于8月底正式上市。奇瑞官网已提供预售服务,我市的购车消费者也可前往庞大汽车园区星途星纪元4S店线下看车、订车,预售价格区间为19.99万元至30.99万元。

作为年度改款车型,新车的整体设计变化不大,主要的调整是对车辆的配置进行了优化,并新增了车身颜色种类。国际版车型则预计在9月初交付,限量销售1000台,星纪元ES的增程版车型预计将于2024年末正式上市。

从外观上看,2025款星纪元ES依旧采用了封闭式格栅搭配贯穿式



LED灯组的前车设计。前包围两侧像素点阵式LED模块配合中间倒梯形散热开口,整车显得相当时尚。车身尺寸的长宽高分别为4945mm、1978mm、1467mm,轴距为3000mm,风阻系数为0.205。

内饰部分,新车安装了双辐式多功能方向盘及全液晶仪表盘,中

控台中间为悬浮式设计的多媒体显示屏和贯穿式的氛围灯。另外,新车还配备星河智能座舱和智能大模型语音助手,底盘更是搭载了智能空气悬架及电磁减振系统,全方位联动智能驾驶辅助系统。

动力方面,2025款星纪元ES的城市智驾版车型采用了单电机后轮驱动动力模块,搭载77kWh神行电池,电动机最大输出功率为230kW,续航里程可达680km;Ultra版车型采用了双电机四驱车机系统,搭载宁德时代三元锂电池,电动机最大输出功率为353kW,续航里程710km。

(焦燃)